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Orlovské noviny mění periodicitu

těší mě, že spolu završujeme rok 
2023, který byl 800. rokem existence 
Orlové. Obvykle se před koncem roku 
už bilancuje, ale já bych chtěla hlavně 
popřát klid a pohodu. 

Jistě nebylo vždy jednoduché najít 
kompromisy pro společné soužití nebo 
finance pro rozvoj města. Hledali jsme 
cesty, jak pomoci tam, kde jsou úzká 
místa – ať už v životě města nebo obča-
nů, rodin i jednotlivců.

Nebylo všechno růžové, to je samozřejmé. Řešili jsme například 
problém s nemožností financovat koupaliště, prožili jsme si vele-
toč kolem rušení poboček pošt v ČR, bránili jsme se omezování 
přísunu peněz městům a obcím ze státního rozpočtu. S tím vším 
jsme se nějak vypořádali. 

To, na co můžeme být – myslím si – pyšní, je pomoc, kterou jsme 
dokázali zajistit v oblasti péče o zdraví. Toho si vážím na prvním 
místě. Děti ze škol i školek se dostaly péčí města k zubním lé-
kařům. Možná to zní v tomto tisíciletí divně, ale opravdu bylo 
potřeba zasáhnout a najít v okolí našeho města dostatečné sto-
matologické kapacity a zajistit dětem dopravu do ordinací, což 
se povedlo.

Kromě toho jsme napříč, tedy pro všechny generace, podpořili 
aktivní život v našem městě. Pamatovali jsme v městském roz-
počtu a grantových programech na nejrůznější sportovní kluby 
a týmy, na provoz veřejných sportovních zařízení i na nejrůznější 
„fit akce“ a aktivní zábavu pro širokou veřejnost. 

Částky vynakládané městem na kulturu se opět pohybovaly 
v desítkách milionů korun. Samozřejmě jsme zajistili financová-
ní chodu domu kultury nebo městské knihovny. Kromě toho ale 
bezprostředně kulturní scéně pomohl takzvaný variabilní fond 
kultury, který naše město vytváří. Je určen pro uspokojování žá-
dostí kulturních institucí, umělců a pořadatelů kulturních akcí, 
kterých letos bylo – a v tom mi, doufám, dáte za pravdu – opravdu 
hodně a opravdu hodně povedených. 

Snad vás všechny těšil i rozvoj komunitního života. Město pod-
pořilo zájmovou činnost a práci nejrůznějších spolků. Za mě je 
to jedna z nejdůležitějších částí budování celkové atmosféry ve 
městě. Něco, co možná nemá úplně do koruny vyčíslitelnou hod-
notu finanční, ale rozhodně obrovskou hodnotu pro klidný život 
v Orlové.

Stejně tak si vážím všeho, co umožnila rada, případně současné 
zastupitelstvo našeho města poskytnout na podporu projektů 
pro děti a mládež. Budou to především letos dospělí náctiletí, 
kteří budou našimi budoucími největšími kritiky. Anebo pozitiv-
ním zrcadlem. 

Chtěla bych nám všem popřát, aby se nám Orlová zrcadlila hez-
ky. A pokud by se na nás snad něco šklebilo, abychom to uměli 
vyřešit. Společně, v klidu, bez předsudků a v co možná největší 
vzájemné konstruktivní debatě a shodě. Náš život v Orlové je na 
nás. Tak se vzájemně nejen potkávejme, ale i setkávejme. Těším 
se na vás.

Krásné Vánoce a šťastné vykročení do nového roku! �

� Lenka Brzyszkowská, starostka Orlové

Vážení spoluobčané a přátelé Orlové, 

Vedení města podepsalo desetiletou smlouvu s Transdevem Slezsko a.s. (dří-
ve ČSAD Karviná a.s.). Díky smlouvě bude zajištěna dopravní obslužnost Orlové 
městskou hromadnou dopravou do roku 2033.

Účelem smlouvy je zabezpečení dopra-
vy po všechny dny v týdnu především do 
škol a školských zařízení, do zaměstnání, 
do zdravotnických zařízení a k uspokojení 
kulturních, rekreačních a společenských 
potřeb, přispívající k rozvoji města Orlové. 
K uzavření smlouvy došlo za účasti zástup-
ců obou smluvních stran, tedy města Orlo-
vé a Transdev Slezsko a.s. � � (red)

ORLOVÁ POKRAČUJE VE SPOLUPRÁCI S TRANSDEVEM
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Vážení a milí čtenáři a čtenářky,

v příštím roce dojde ke změně vydávání Orlovských novin. 
Z pravidelného čtrnáctideníku se po dlouhých letech stane  
měsíčník. Na přání občanů, kteří hlasovali v anketě, dostane 
každá domácnost vlastní číslo do své poštovní schránky. Na-
dále však zůstanou zachována některá distribuční místa, a to 
konkrétně: městské informační centrum, vrátnice v nemocnici, 
večerka Fialka v Orlové-Porubě a Coloniál na Starém náměstí. 
Uzávěrka pro lednové vydání je 20. prosince 2023. Uzávěrka 
pro únorové číslo je 18. ledna 2024. 

Současně také dochází ke změně ceníku za inzerci. Celé znění je 
zveřejněno na webových stránkách města www.mesto-orlova.cz 
v sekci Zpravodajství v záložce Orlovské noviny – ceník inzerce. 
Webové stránky se vám zobrazí po načtení přiloženého QR kódu.

Podstatné změny v ceníku jsou následující:
1. Soukromá řádková inzerce:

	Ʈ Z původních 15 Kč bude nově zpoplatněno částkou 18 Kč za 
každých 30 započatých znaků, přičemž minimální cena inzerátu 
činí 60  Kč.

	Ʈ Společenská kronika bude nově zpoplatněna dle počtu osob 
takto:

	• vzpomínka / blahopřání – 1 osoba, bez fotografie	100 Kč
	• vzpomínka / blahopřání – 1 osoba, 1 fotografie	 160 Kč
	• vzpomínka / blahopřání – 2 osoby, bez fotografie	160 Kč
	• vzpomínka / blahopřání – 2 osoby, 1 fotografie	 220 Kč
	• vzpomínka / blahopřání – 2 osoby, 2 fotografie	 300 Kč

2. Komerční řádková inzerce:
	Ʈ Z původních 36 Kč bude nově zpoplatněno částkou 39 Kč za 

každých 30 započatých znaků, přičemž minimální cena inzerátu 
bude 80 Kč.

3. Plošná inzerce
	Ʈ Již nebude možné cenu stanovit na základě rozměrů a nebude 

nutné dodržovat původní šířky sloupců, přičemž musí být dodr-
ženy rozměry uvedené níže.

	Ʈ Plošná inzerce bude zpoplatněna pevnou sazbou za jeden 
nebo více z nabízených rozměrů takto (š. × v.):

	• 1/1 strana – celostránkový inzerát (210 × 297 mm)� 12 000 Kč
	• 1/2 strany (191 × 132 mm)		�   5 500 Kč
	• 1/4 strany (94 × 132 mm)		�   3 000 Kč
	• 1/8 strany (94 × 66 mm)		�   1 500 Kč
	• 1/16 strany (94 × 33 mm)		�   650 Kč

Podklady inzerátů zhotovené v elektronické podobě mohou být 
dodány ve formátech *doc, *jpg,*tiff, *png, *pdf, *eps nebo *ai.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH v zákonné výši 21 %. �� (SaŠ)

Orlovské noviny mění periodicitu
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Ilustrační vykreslení možných variant plošných inzerátů
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Zastupitelé schválili rozpočet 
na rok 2024

Město bude hospodařit s částkou 685 323 000 korun, přičemž 
na nejrůznější stavby a opravy vynaloží přes 140 milionů korun. 
Mezi ty významnější patří výstavba nového skateparku za více 
než 13 milionů korun a veřejného hřiště v blízkosti základní školy 
U Kapličky také za více než 13 milionů korun. Na realizaci obou 
projektů se bude podílet Nadace OKD, která poskytla částku 
v celkové výši osm milionů korun. Významným partnerem pro 
Orlovou je také Nadace ČEZ, která se bude podílet na výstav-
bě Oranžového hřiště částkou jeden milion korun. Město na tuto 
akci ze svého rozpočtu doplatí další milion. Orlová také počítá 
s rozsáhlou rekonstrukcí veřejného osvětlení za téměř 20 milionů 
korun. V domově seniorů Vesna dojde k vybudování elektronic-
kého zabezpečovacího systému za 10 milionů korun. Tři miliony 
město vynaloží na opravu kotců v místním útulku a dojde také 
k rozšíření sběrného dvora na ulici Nádražní, které si vyžádá 
částku 3,5 milionu korun. Pro obyvatele je podstatné, že ceny za 
služby, jako je například svoz odpadů, zůstanou v příštím roce na 
stejné úrovni. Orlová bude i nadále finančně podporovat sportov-
ní, kulturní a zájmové spolky.

Insolvenční správkyně Sberbank 
nemůže vyplatit věřitele

Starostka informovala o aktuální situaci s vyplácením finanč-
ních prostředků uložených ve Sberbank. Insolvenční soud povolil 
výplatu věřitelům, ale 5. prosince jeden z věřitelů využil svého 
práva na odvolání proti rozhodnutí soudu o částečném rozvrhu. 
Insolvenční správkyně Jiřina Lužová tak nemůže spustit výplatu 
95 procent zjištěných pohledávek věřitelů, kterou plánovala za-
hájit 18. prosince 2023. Rozhodnutí o platnosti částečného roz-
vrhu má nyní v rukou Vrchní soud v Praze. Až po jeho rozhodnutí 
budou moct k výplatě přistoupit.

Město vymezí jeden milion  
pro občanské projekty

Orlová v příštím roce opět vynaloží jeden milion korun na ob-
čanské projekty. Zastupitelé schválili nové podmínky pro po-
dávání investičních a neinvestičních návrhů do participativního 
rozpočtu. Nově bude moci návrh podat fyzická osoba starší 15 let 
bez omezení trvalého pobytu na území města. Hlasovat o těchto 
návrzích však budou stále pouze občané Orlové. Další změnou 
je to, že navrhovatel nemusí doložit podpisový arch s 15 podpisy 
občanů města. Radnice tak reaguje na žádosti občanů, kteří již 
v Orlové nežijí, ale stále se zajímají o dění ve svém rodném městě 
a mají snahu podílet se na zlepšování nejen veřejného prostran-
ství, ale i kulturního a společenského života.

Taxík Maxík bude i nadále  
jezdit v Doubravě

Město od roku 2021 poskytuje senior dopravu v rámci projektu 
Taxík Maxík, přičemž provozovatelem služby je Oblastní spolek 

Český červený kříž Karviná. Samostatný automobil pro Orlovou 
umožnil rozšířit poskytování senior dopravy do obcí ve správním 
obvodu. Na základě smlouvy o spolupráci byla v roce 2023 senior 
doprava poskytována v obci Doubrava, která vyjádřila zájem uza-
vřít smlouvu o spolupráci také v roce 2024 a kterou zastupitelé 
rovněž schválili.

Na autobusových zastávkách 
vyrostou interaktivní panely

Zastupitelé také schválili úplné znění plánu dopravní obsluž-
nosti Orlové na období 2021 až 2026. Společnost Transdev Slez-
sko a.s. (ex ČSAD Karviná a.s.), která zajišťuje veřejnou dopravu 
v Orlové, uspěla v dotačním projektu. Na sedmi vybraných auto-
busových zastávkách s nejvyšším obratem cestujících budou in-
stalovány interaktivní online E-PAPER panely, které jsou snadné 
na obsluhu. Inteligentní zastávky zvýší komfort cestujících a za-
jistí lepší orientaci v odjezdových časech i přestupech. Jedná se 
o tyto autobusové zastávky:

•	 Orlová, Lutyně, nemocnice směr pošta
•	 Orlová, Lutyně, nemocnice směr AN
•	 Orlová, Lutyně, věžáky směr rest. Horník
•	 Orlová, Lutyně, věžáky směr pošta
•	 Orlová, Lutyně, pošta směr Věžáky 2x
•	 Orlová, Lutyně, pošta směr Nemocnice

Proběhla aktualizace obecně 
závazných vyhlášek

V dalších bodech programu zastupitelé schválili aktualizaci 
Obecně závazné vyhlášky města o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství na území města Orlová. Důvodem byly 
především legislativní změny. Nově mohou občané odevzdávat 
do sběrných dvorů také dřevo a dřevěný odpad. Stavební, demo-
liční a nebezpečný odpad nově přijímají pouze ve sběrném dvoře 
na ulici Nádražní a od příštího roku již nebudou po městě přista-
vovány velkoobjemové kontejnery, a to z toho důvodu, že odpad 
vyvážený na skládku musí být vytříděný, což u těchto kontejnerů 
nelze zajistit.

Rovněž zastupitelstvo schválilo Obecně závaznou vyhlášku měs-
ta Orlová o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. 
Mění se sazba za zábor veřejného prostranství za provádění vý-
kopových prací, umístění stavebního zařízení a za umístění sklá-
dek z dosavadních 5 Kč na 10 Kč/m2 a den. Dojde také ke zvýšení 
sazby za vyhrazení trvalého parkovacího místa z dosavadních  

STŘÍPKY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA             ORLOVÉ, KONANÉHO DNE 6. PROSINCE 2023
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10 000 Kč/rok na 20 000 Kč/rok. Zpoplatněných vyhrazených 
parkovacích míst je v současnosti 20 a vyhrazena jsou podnika-
telským subjektům, z čehož větší polovinu představují taxislužby.

Důvodem je snaha přimět stavební podnikatele k rychlejšímu 
provádění stavebních prací a tedy ke kratšímu a méně finanč-
ně náročnému záboru veřejného prostranství. Kratší doba zábo-
ru způsobí menší znečištění ploch veřejného prostranství, které 
mají primárně sloužit k pohybu a relaxaci obyvatel města, nikoli 
k tomu, aby byly po dlouhou dobu oploceny a znepřístupněny. 
Dalším důvodem je narovnání výše sazby, která se již delší dobu 
drží ve stejné výši a nerespektuje zvyšování cen stavebních prací.

Záchranná služba v Orlové  
jezdí i s lékařem

V závěrečné diskuzi starostka informovala o současné situaci 
záchranné služby. Na výjezdové základně v Orlové jsou a nadále 
budou trvale dvě výjezdové skupiny 24 hodin denně po dobu 365 
dní v roce. Doposud ve městě působí lékař spolu se zdravotnic-
kým záchranářem v osobním autě. Změnou od ledna 2024 je to, 
že namísto osobního auta bude ve službě klasické velké sanitní 
vozidlo s tříčlennou posádkou, tedy řidič, zdravotnický záchranář 
nebo sestra a lékař, umožňující převoz pacienta. �� (SaŠ)

V sobotu 25. listopadu se v Domě kultury města Orlové 
uskutečnil Spolkový večer, který navazuje na výstavu spol-
kové a klubové činnosti. Jeho smyslem je zhodnotit průběh 
výstavy a ocenit ty nejnápaditější expozice. U příležitosti 
spolkového večera byly letos rovněž oceněny osobnosti a ko-
lektivy, které Orlové dělají čest na poli kulturního a sportov-
ního života. Rovněž byli oceněni dobrovolní hasiči a dárci krve 
a krevních složek. Oceňování obohatilo 
vystoupení Folklorního souboru Olšina 
a Tanečního klubu Domino, na závěr za-
hrála kapela Duo classic. Seznamy oce-
něných najdete na webových stránkách 
města po načtení QR kódu. � �

� (rp)

NA SPOLKOVÉM VEČERU SE OCEŇOVALO

Sledujte aktuality z Orlové na sociálních a komunikačních sítích:
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Významný rok pro naše město se pomalu blíží ke svému závě-
ru. Je tedy na čase udělat malé ohlédnutí za tím, co všechno se 
za tu dobu stihlo.

Pojďme se společně podívat na to, co všechno se v našem městě 
opravilo. Odbory, které jsme vám v průběhu roku představovali, 
konkrétně odbor rozvoje a investic a odbor správy majetku a hos-
podářské správy, v roce 2023 proinvestovali necelých 70 milionů 
korun. Opravy komunikací a chodníků se prozatím vyšplhaly na 
částku více než 12 milionů korun. Závěrečná suma se může ještě 
změnit vzhledem k probíhajícím opravám. Mezi ty nejvýznamněj-
ší patří například ulice Na Zbytkách, Polní, Zátiší. Opravou prošla 
ulice Nad Vlečkou a Potoční. Pracovalo se také na komunikaci 
V Zimném dole, Jarní a započaly práce na ulici Gagarinova, které 
budou pokračovat na jaře příštího roku. Proběhlo odvodnění uli-
ce Jabloňové a K Rybníku, které mají nyní moderní způsob zasa-
kování dešťové vody. Novou podobu získaly chodníky například 
na ulici Ke Studánce, F. S. Tůmy, K. Dvořáčka, Lesní, Osvobození 
nebo chodník u Základní školy U Kapličky a na Ostravské. Město 
rovněž opravilo přístupové chodníky k bytovým domům na ulici 
Žofinská, Topolová a na Masarykově třídě.

Mezi další akce patří dokončení figurálního sousoší na měst-
ském hřbitově, vybudování veřejných toalet vedle pošty na ná-
městí v centru města, výměna a opravy laviček po celém městě, 
v lesoparku a na dětských hřištích. Z nového jídelního výtahu se 
těší ve středisku sociálních služeb, novým výtahem se svezou 
klienti v Domově seniorů Pohoda a na zimním stadioně svítí zce-
la nová LED obrazovka. Novou podobu dostaly a dostávají také 
místní sochy. Město se v uplynulém roce postaralo o likvidaci 

černých skládek u kontejnerových stání. Kromě jídelního výtahu 
se sociální služby těší také ze dvou nových vozidel, která Orlová 
pořídila díky dotacím.

Investovalo a opravovalo se rovněž v místních školách a škol-
kách, a to částkou 7,3 milionu korun. Na Základní škole Slezské 
a Školní proběhly elektroopravy za necelý jeden milion korun. 
Na Základní škole Mládí mají nové osvětlení a rozvaděče. Na 
Základní škole U Kapličky proběhla výměna podlahy v místní 
jídelně. Významné opravy si vyžádala také Základní škola Ke 
Studánce, která má nové osvětlení ve čtyřech třídách, nové pod-
lahy a proběhla zde také úprava sociálního zařízení, kterého se 
rovněž dočkala také Základní škola Karla Dvořáčka. Z nových 
plotů u svých zahrad se těší mateřské školy Karla Dvořáčka a Na 
Vyhlídce. Po nových podlahách se proběhnou také děti z Mateř-
ské školy Lesní, 1. máje a rovněž všichni návštěvníci domu dětí 
a mládeže. Díky novým světlům na sebe lépe uvidí děti z Mateř-
ské školy Kosmonautů a PMŠ Lutyňská. Odbor městských finan-
cí a školství v uplynulém roce rozdělil dotace ve výši 1,1 milionu 
korun na podporu projektů pro děti a mládež a na podporu celo-
roční činnosti sportovních organizací a jednotlivců. Na základě 
individuálních žádostí odbor poskytl více než čtyři miliony korun, 
které putovaly například pro místní hokejový klub Slovan Orlová, 
mezinárodní cyklistický závod žen GRACIA ČEZ – EDĚ, FK Slavia 
Orlová nebo Tenisový klub Slavia Orlová. Nezapomnělo se ani na 
kulturu, na kterou město díky dotačním programům na podporu 
kulturních projektů, spolkových a zájmových činností v letošním 
roce vynaložilo částku 740 550 korun a na základě individuál-
ních žádostí poskytlo 96 500 korun.

V průběhu významného roku zajišťoval zajímavé aktivity pro se-
niory a rodiny s dětmi také odbor sociální a zdravotní. I v letošním 
roce město získalo dotaci z projektu Obec přátelská rodině a seni-
orům. V rámci toho se orlovští senioři vydali například do Příbora, 
Krnova nebo Hukvald. Proběhlo setkání se slovenskými senio-
ry z Námestova, posezení s harmonikářem a následné grilování, 
malování s Adolfem Dudkem, mezigenerační tvoření v knihovně, 
výlet do nedalekého Dinoparku, návštěva zoologických zahrad 
v Olomouci a ve Zlíně nebo přednášková aktivita pro předškolá-
ky v soutěžních družstvech se seniory zaměřená na dopravní vý-
chovu nesoucí název Malý chodec a malý cyklista. Nejen senioři 
měli možnost navštívit sérii letních kaváren, kterou uspořádaly 
místní sociální služby. Oblibě se těší tradiční příměstské tábo-
ry pro seniory, o které je každý rok velký zájem a ani letos tomu 
nebylo jinak. Rodiny s dětmi měly možnost strávit společné od-
poledne a vyzkoušet si veřejné griloviště v blízkosti skateparku 
v Orlové-Lutyni, vyrazit na divadelní představení nebo navštívit 
zábavní centrum Skalka. Samostatné akce zorganizoval také Or-
gán sociálně-právní ochrany dětí neboli OSPOD. Ten vypravil děti 
ze sociálně znevýhodněného prostředí do Velkého světa techniky 
v Ostravě, podnikli výlet do Skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm, 
navštívili ostravskou zoologickou zahradu a rovněž je navštívil Mi-
kuláš s čertem. Ve spolupráci s městskou policií se pro tyto děti 
a děti z pěstounských rodin konal letní tábor v Hrádku ve Slezsku.

Pozornost si jistě zaslouží kulturní život, který byl v tomto roce 
bezpochyby nabitý a každý Orlovák si mohl vybrat z pestré na-
bídky hudebních vystoupení a víkendových akcí. Jejich rekapitu-
laci si však připomeneme v lednovém vydání Orlovských novin. �

� (SaŠ)

Město sumíruje uplynulý rok 2023
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  Ohlédnutí za rokem 2023                    
Poplatek za odpady: oproti r. 2022 došlo ke zvýšení sazby  

za osobu (aktuálně: 960 Kč), zasílání pravidelných složenek  
na jaře před splatností poplatku bylo v minulosti zrušeno. 

Pro správnou úhradu je třeba, aby občan znal variabilní sym-
bol (zjistí u správce poplatku), kromě možnosti úhrady bez dal-
ších poplatků na pokladně Městského úřadu Orlová dále lze 
hradit bezhotovostním převodem. 

Od roku 2023 je možno využít Portál občana, kde kromě  
pokynů k úhradě občan najde i formuláře k podání v rámci 
agendy místních poplatků. 

Poplatek ze psů: byla provedena revize evidence psů u ně-
kterých poplatníků (upozornění na povinnost nahlásit změnu  
psa).

Pokuty z přestupků z radarů, evidované za cizinci, jsou od 
r. 2023 vymáhány prostřednictvím Celního úřadu Praha. 

  Novinky na rok 2024                               
I přesto, že došlo ke změnám v legislativě místních poplatků, žád-

ná z těchto změn se řádně platících občanů nedotkne. 

Drobnou změnu zaznamenají poplatníci, kteří dosud hradi-
li poplatek prostřednictvím platby SIPO, a to jednorázově, tj. 
vždy v květnu daného roku. Vzhledem k výši ročního poplatku 
a v souvislosti s hromadícími se požadavky ze strany občanů bu-
dou všechny SIPO úhrady rozvrženy do čtyř plateb (splátek) 
vždy únor–květen (příklad: pokud občan hradil za 1 osobu 
jednorázově 960 Kč v květnu, nyní bude hradit 240 Kč ve 
čtyřech splátkách únor–květen). 

Od r. 2024 zavádíme možnost zasílat před splatností poplat-
ku občanům informační e-mail, v němž najdou kompletní pla-
tební údaje, stačí vyplnit a odeslat žádost, která je na webových 
stránkách města, nebo ji vyplnit přímo na pracovišti místních po-
platků. � �

� Mgr. Václav Brňovják
�  vedoucí právního odboru

ODDĚLENÍ MÍSTNÍCH POPLATKŮ A POKUT

Chtěli bychom touto cestou poděkovat rodičům a zaměstnancům Mateřské školy Na Vyhlídce v Orlové-Lutyni za sbírku ošace-
ní, obuvi, hraček a vánočních dárků, kterou poskytli sociálnímu odboru Městského úřadu Orlová pro rodiny, které se nacházejí 
v tíživých životních situacích. Darované věci výrazně pomohou všem, kteří je opravdu potřebují. Děkujeme za štědrost a ochotu  
pomáhat. �� Oddělení sociálně-právní ochrany dětí

Orlováci pomáhají společně
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Milí přátelé charitního díla, 

velice si vážíme vaší dlouholeté podpory Tříkrálové sbírky.  
Děkujeme, že jste i při minulém tříkrálovém koledování (2023) 
sbírku podpořili. V regionu Charity Bohumín se vykoledovalo 
556 152 korun, dalších 29 921 korun se vybralo formou on-line 
koledy a bezhotovostních darů. K této celkové sumě přispěli or-
lovští občané částkou 78 076 korun. Finance ze sbírky byly ten-
tokrát využity především k nákupu kardio křesel do všech našich 
pobytových služeb.

Z nové sbírky, která bude probíhat od 1. do 14. ledna 2024, by-
chom rádi zakoupili elektrická polohovací lůžka pro půjčovnu 
kompenzačních pomůcek, investovali do výstavby přístřešku na 
zahradě Charitního domu sv. Františka a tamtéž zrekonstruovali 
šatnu pro personál. 

Aktuální informace o našich záměrech naleznete na webu sbír-
ky: https://www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/.

Děkujeme za vaši dosavadní štědrost a věříme ve vaši podporu 
i v roce 2024.

Za pracovníky i klienty Charity Bohumín:
Zdeňka Kniezková Brňáková, ředitelka

Charita Bohumín, Štefánikova 957, 735 81 Bohumín
Kontakt: koordinátor TKS Žaneta Bébarová, 734 797 240

zaneta.bebarova@bohumin.charita.cz, www.bohumin.charita.cz

Kromě tradiční koledy nabízíme možnost přispět na konto 
Tříkrálové sbírky i těmito způsoby:

1/ můžete přispět na sbírkové konto č. 66008822/0800 s vari-
abilním symbolem 777988001

2/ nebo přes tzv. virtuální kasičku, kterou i s koledou najdete  
na webových stránkách www.trikralovasbirka.cz

3/ nebo prostřednictvím tzv. QR kódu, 
který si můžete načíst do svého mobilního 
telefonu a odeslat platbu prostřednictvím 
mobilního bankovnictví. �

Domov Vesna děkuje Moravskoslezskému 
kraji za dotaci ve výši 30 472 000 korun a měs-
tu Orlová za poskytnutou dotaci ve výši  11 444 
000 korun. Dále přispělo statutární město 

Karviná, a to 50 000 korunami, statutární město Havířov 
34 000 korunami, město Petřvald 25 000 korunami a měs-
to Bohumín přispělo 6 000 korunami.

Další položkou je dotace z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje v rámci dotačního Programu na podporu zvýšení 
kvality sociálních služeb poskytovaných v MSK na rok 
2023 – projekt „Protipožární dveře k zajištění bezpečnos-
ti seniorů“. Poskytnutá  výše dotace byla 404 000 korun.
Finančním darem přispěla také obec Dolní Lutyně, a to ve 
výši 15 000 korun, dále pak přispěla Essity Czech Republic 
s.r.o. částkou 65 377 korun.

Věcnými dary přispěli: Dentimed s. r. o. ve výši 18 
514,32 korun. Česká Lékárna holding a. s. Dr. Max ve výši  
40 466,43 korun. Dodavatelé potravin (Semag, spol. s. r o., 
Beskyd Fryčovice, Bigfood Czech Republic s. r o., CBA 
Nuget, Keška – FM s. r o., HVĚZDA Delikates) ve výši  
61 777,99 korun, a společnost Prisima, spol. s. r. o. částkou 
2 000 korun. Děkujeme. �

�
� Za Domov Vesna Ing. Vít Macháček

„Cesta ke kvalitě“, takto jsme u nás v Domě seniorů  
„POHODA“, o.p.s., nazvali projekt směřovaný na zvyšování 
kvality naší péče. Nadace ČEZ nás v rámci grantového řízení 
NEZISKOVKY podpořila částkou 145 000 korun. Za tuto část-
ku jsme proškolili několik našich zaměstnanců v konceptu ba-
zální stimulace, v kterém neustále pracujeme. V letošním roce 
jsme dokonce museli obhájit titul proškoleného a certifikova-
ného pracoviště, což se nám právě podařilo, opět díky finanční 
podpoře Nadace ČEZ. Z financí jsme absolvovali rovněž ně-
kolik supervizí, ať už skupinových nebo individuálních. Ty jsou 
pro naše zaměstnance opravdu důležité. V září u nás proběhl 
z financí projektu také audit kvality zaměřený na kontrolu na-
plňování standardů kvality. Audit byl pro nás velkým přínosem, 
poskytl nám nový pohled na současné požadavky v péči o kli-
enty Domova. Čeká nás teď mnoho práce, na tu ale nejsme 
naštěstí sami, protože díky Nadaci ČEZ a financím, které nám 
v rámci projektu poskytla, jsme navázali spolupráci s metodič-
kou, která nás bude vést a směřovat dál. Tento projekt hod-
notíme jako velmi podařený. Pro naše zaměstnance vznikla 
spousta nových výzev, kterých budeme postupně společně 
dosahovat. �

� Za Dům seniorů „POHODA“, o.p.s., Bc. Vítězslava Lojková 

DOMOV VESNA DĚKUJE ZAMĚSTNANCI POHODY 
PROŠLI ŠKOLENÍM

Tři králové děkují za vaši štědrost
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Na úterý 21. listopadu jsme se všichni 
moc těšili! Všechny děti přišly do školky 
s velkým očekáváním, co jim dnešní den 
přinese. Všichni jsme se dobře připravi-
li na návštěvu útulku – v pondělí jsme si 
o něm povídali, i o tom, že všichni pejsci 
nemají to štěstí, aby měli svého hodného 
pána, a nemají tolik potřebné lásky. Proto 
i rodiče nachystali pro čtyřnohé kamará-
dy mnoho dobrůtek a v úterý jsme mohli 
po svačince jet. 

V útulku nás vřele přivítal pan Tomáš Fábry, 
který nás provedl světem pejsků a koči-
ček. Ukázal nám odchytové potřeby - děti 
nejvíce zaujala uspávací pistole, dále nám 

vyprávěl příhody při odchytu zvířat a potom 
jsme se vydali pejsky pozdravit. Velkým pře-
kvapením pro nás bylo to, že v útulku našly 
domov i kočičky. Hned se skamarádily s dět-
mi, nechaly se pohladit a chtěly si i hrát.

Nakonec jsme si mohli pohrát i s ročním 
pejskem Ralfíkem, který byl tak hravý a pří-
tulný, že jsme si ho všichni chtěli hned od-
vést domů. 

Děkujeme panu Tomášovi za krásný záži-
tek a přejeme všem čtyřnohým kamarádům, 
aby brzy našli ten pravý domov. � �

� Lenka Zdražilová
� učitelka MŠ Závada, Petrovice u Karviné

Dne 29. listopadu 2023 proběhl v kulturním 
domě v Orlové vánoční večírek pro děti z pěs-
tounských rodin a pro děti ze sociálně zne-
výhodněného prostředí. Organizátorem akce 
bylo oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
v Orlové. Děti si odpoledne užily, společně si 
zatančily, zasoutěžily a domů si odnesly balí-
ček sladkostí. Vánoční odpoledne pro děti je 
vždy zakončením volnočasových aktivit po-
řádaných oddělením sociálně-právní ochra-
ny dětí v Orlové. �

  Oddělení sociálně-právní ochrany dětí

MIKULÁŠSKÉ VESELÍ V DOMĚ KULTURY

Děti z mateřské školy Závada navštívily  
psí útulek
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Orlovská soutěž 
v informatice pro 
žáky středních škol

Ve středu 25. října 2023 se konal již 25. 
ročník tradiční události s názvem: Orlov-
ská soutěž v informatice, která přinesla 
nejen vzrušující momenty a soutěžní duch, 
ale také ukázala, že mladí nadšenci do IT 
mají co nabídnout. Soutěž, která probíha-
la na naší střední škole, přilákala studenty 
z různých středních škol Moravskoslez-
ského kraje.

Studenti se utkali v třech hlavních ka-
tegoriích: grafika, programování a tvor-
ba webových stránek. Zúčastnění žáci 
přišli na soutěž s již hotovými projekty, 
které poté prezentovali před odbornou 
porotou a dalšími diváky. Všechny tři ka-
tegorie nabídly úžasné projekty, což zna-
menalo náročný úkol pro porotu při jejich  
hodnocení.

SOŠ NET OFFICE chce poděkovat všem 
účastníkům za jejich zapojení a také ko-
legům z okolních škol za účast, někteří 
dokonce zasedali v hodnotící porotě. Vel-
ký dík patří také městu Orlová, které bylo 
sponzorem soutěže a zajistilo krásné dár-
ky pro všechny umístěné účastníky.

Naše škola se již nyní těší na další ročník, 
gratulujeme všem soutěžícím a doufáme, 
že jejich vášeň pro informatiku bude na-
dále růst.

Soutěž (nejen)  
v informatice

Střední odborná škola Net Office Orlo-
vá uspořádala dne 24. listopadu 2023 již  
15. ročník tradiční soutěže Nejen v infor-
matice pro žáky základních škol. Akce se 
zúčastnilo 44 soutěžících ze základních 
škol z Orlové a přilehlých měst. S přehle-
dem dané kategorie vyhrávala orlovská 
ZŠ Školní 862.

Soutěžilo se ve třech kategoriích – Pre-
zentace, Word a Lego Mindstorms. V ka-
tegorii Prezentace měli soutěžící za úkol 
vytvořit prezentaci v libovolném prezen-
tačním programu na téma „Chytrá do-
mácnost” a poté svou práci prezentovat 
před porotou. V kategorii Word bylo úko-
lem upravit a naformátovat textový do-
kument podle připravené předlohy. Další 
kategorie Lego Mindstorms nebyla v této 
soutěži novou, jelikož se s ní soutěžící 
mohli setkat už od 13. ročníku a cílem bylo 

projet dráhu s překážkami v co nejkratším 
čase pomocí Lego robota ovládaného mo-
bilním zařízením.

Žáci měli skvělou možnost porovnat 
své znalosti a dovednosti v informatice 
s ostatními soutěžícími. 

Za své výkony byli odměněni hodnotný-
mi cenami, které do soutěže poskytlo ve 
spolupráci se školou i město Orlová. Za 
zmínku stojí skvělá příprava a organizace 
celé soutěže, kterou již tradičně pořádají 
studenti 3. a 4. ročníku SOŠ Net Office 
Orlová.

Velice nás těší neklesající zájem o akci ze 
strany žáků i jejich pedagogů na základ-
ních školách. Informatika je mezi mladými 
lidmi stále hodně oblíbená a v této době 
stále poptávanou oblastí. 

Těšíme se na setkání s nadšenými infor-
matiky opět v příštím školním roce! �

�
� SOŠ NET Office Orlová

V orlovské NET OFFICE se na podzim soutěžilo
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 412,15 Kč/m2/rok + 
od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace

V OBJEKTU Č. P. 1000  
NA ULICI 
MASARYKOVA TŘÍDA 
V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 11,20 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 222,13 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostory 16 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
231,02 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
955,96 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.10 kancelář 19,36 m2

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.38 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 66,43 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7.  
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 65,83 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 590,95 Kč/m2/rok s tím, že po 
uplynutí 1 roku od účinnosti smlouvy o nájmu bude navýšena na částku ve stejné 
výši, jakou hradí ostatní nájemci objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-
Městě + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor 
je rezervován pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno 
Radou města Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného 
zájemce očekáváme doručení žádosti  

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH

KONTAKTY

Žádost s uvedením vašeho 
podnikatelského záměru zašlete 
na Odbor správy majetku  
a hospodářské správy Městského 
úřadu v Orlové, Osvobození 796, 
Orlová-Lutyně. 

Případné další informace vám 
budou poskytnuty na Městském 
úřadě v Orlové, 2. patro, dveře 
č. 320, 596 581 346 nebo dveře  
č. 327, 596 581 365, 596 581 226. 

� (OSMHS)

V orlovské NET OFFICE se na podzim soutěžilo
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Happening #jsemlaskavec již sedmým rokem motivuje děti 
ve věku od 3 do 18 let, aby si vyzkoušely, jaké to je dělat dobro 
a rozdávat radost kolem sebe. Protože se potvrzuje, že „pro-
cvičování” laskavosti pomáhá zlepšovat spolupráci, vztahy 
i náladu v kolektivu, vymyslely nebo přijaly si některé třídní ko-
lektivy na ZŠ Mládí celoměsíční plán každodenních laskavos- 
tí. 

Laskavý listopad byla výzva pro třídy napříč školou mít společ-
né netradiční zážitky a milé chvíle. Bylo moc pěkné, že laskavosti 
byly namířeny nejen k žákům navzájem, ale i k rodičům, praro-
dičům, sourozencům, a také k učitelům nebo nepedagogickým 
pracovníkům školy. Myslelo se na všechny. 

Na FB @ZSMladiOrlova jsme zveřejnili, jak třída 8.A zazpívala 
v hudební výchově p. uklízečce jejich oblíbenou píseň nebo jak 
se třída 8.B rozhodla spolu posvačit. V 9.B měli jeden den za 
úkol napsat si navzájem něco milého. Zapojily se i některé třídy 
1. stupně.

Na den laskavosti v pondělí 13. listopadu 2023 žákyně Terka 
a Barča z 9.B pozdravily žáky od 3. ročníku výše a inspirovaly 
je k aktivitě: dopsání příběhu O dívce jménem Laskavost. Žáci 
příběh o Laskavosti, které ubližuje Závist, Pomluva, Zlost a Se-
bestřednost dokončili několika způsoby:

1.  Laskavost si našla kamarády Lásku, Štěstí a Radost a s nimi 
se útočníkům postavila (žáci 9.B)

2. Laskavost se nebála o potížích mluvit a svěřit se dospělému 
(Kája M. z 9.A)

3. Laskavosti pomohl v pravou chvíli kolemjdoucí a podal po-
mocnou ruku (Nikol ze 4.B)

4. Laskavost se stala chytřejší než útočníci a nenechala si dál 
ubližovat (Tobias ze 6.B)

5. Laskavost si promluvila s kamarádkou Sakurou a napláno-
valy, že si zkusí nejprve útoků nevšímat, a kdyby nepřestaly, 
promluví si o tom s mamkou (Klárka ze 4.B)

Děkujeme všem za zapojení s originálními nápady! 

V laskavém listopadu také ve škole organizujeme sbírku lízá-
tek pro onkologicky nemocné děti a připravuje se akce Perníčko- 
braní určená k vánočnímu pozdravu seniorů ze sousedního do-
mova Pohoda.

Trénink laskavosti byl dobrovolný, ale kdo se do něj pus-
til, zažíval hodně radosti. Když si připomeneme rčení „Co se 
v mládí naučíš, dál v životě jako když najdeš!“, bude se našim 
žákům pro spokojený život určitě hodit umět rozdávat i přijímat  
laskavosti. �� Mgr. Lenka Pastirčáková

Školní metodička prevence ZŠ Mládí Orlová

#jsemlaskavec na ZŠ Mládí

Dovolte mi, abych vám v tomto předvánočním čase popřál 
hezký zbytek adventních dnů a klidné, spokojené a hlavně po-
žehnané Vánoce. Do roku 2024 ať vstupujete ve zdraví a pevné 
zdraví ať vás provází, vaše blízké a celé vaše rodiny po celý ná-
sledující rok.

Další rok je téměř za námi a blíží se vánoční svátky, krásný 
čas rodinných setkání, radostí a dárků, čas porozumění a lás-
ky. Jsem přesvědčen, že bychom si měli najít čas, abychom se 
během Vánoc ztišili, třeba se postavili před jesličky a uvažo-
vali o tom, co toto dítě přináší mně, a abychom si uvědomili, 
že máme tak nějak ty Vánoce nést dál. Nestačí, abychom pár 
dní v roce k sobě byli milejší, hodnější, ale že Vánoce s myšlen-
kou obdarování se máme snažit nést dál, do celého roku. Že 
dál máme být lidmi, kteří budou mít dobrou vůli, lidmi, kteří bu-
dou ochotní obdarovávat svoje okolí, lidmi, kteří budou ochotní 
naslouchat. Ať Tichá noc svým kouzlem rozehřeje vaše srdce 

a napřáhne ruku ke smíření, k pohlazení, ke slovu odpuštění 
a třeba i vyznání lásky. Uděláte tak sobě samým největší ra-
dost a uděláte radost i Ježíškovi. On na vaši pozornost čeká 
s touhou a nadějí dítěte. Staňte se i vy alespoň o Štědrém dni 
dětmi, které spontánně a bez zábran milují a dávají radost. 
Buďte lidmi pokoje, lidmi dobré vůle, abyste mohli spolu s pas-
týři v Betlémě, spolu se všemi, kteří si uchovali srdce dítěte, 
zpívat to své vlastní, osobní: Sláva na výsostech Bohu! 

Všechny vás srdečně zvu na bohoslužby, které se během  
Vánoc budou konat takto:  

    
P. Mgr. Rafael J. Wala,  

farář římskokatolické farnosti

FARÁŘOVO VÁNOČNÍ PŘÁNÍ

24. 12.	 16:00 a 22:15   
25. 12.	 9:00 a 10:00
26. 12.	 9:00  
31. 12.	 9:00   
1. 1.	 9:00 a 17:00
6. 1.	 9:00



 @mestoorlova	  @iTVOInternetovatelevizeOrlova

15. prosince 2023 rlovské noviny  13

Vážení spoluobčané,

přejeme Vám všem klidné a pohodové 
vánoční svátky v kruhu Vašich nejbližších, 
šťastné vykročení do nelehkého roku 2024, 

pevné zdraví, práci a víru v šťastný a bezpečný průběh 
následujícího roku.

Za místní předsednictvo Sociální demokracie Orlová
Mgr. Kamil Paloncy

Vážení a milí občané,Vážení a milí občané,

přejeme Vám spokojené Vánoce prožité v kruhu rodiny  přejeme Vám spokojené Vánoce prožité v kruhu rodiny  
a přátel, v novém roce pevné zdraví, štěstí, radost a pohodu a přátel, v novém roce pevné zdraví, štěstí, radost a pohodu 
i osobní úspěchy. Děkujeme za Vaši celoroční podporu, i osobní úspěchy. Děkujeme za Vaši celoroční podporu, 
vážíme si jí. �vážíme si jí. � Politické hnutí „Volím Orlovou“Politické hnutí „Volím Orlovou“

Sněhu máme po kolena, stromečky jsou do bíla,
dítka berem na ramena, špatně by se brodila. 

Jejich myšlenky jsou krásné, zase přijde Ježíšek.
Pod stromečkem budou dárky! Nebo jenom oříšek?
Přejeme Vám i Vašim blízkým bohaté a pohodové 

vánoční svátky, zdraví, štěstí a pevné nervy  
po celý rok 2024.

Nezávislí Orlová

 

 

Klidné prožití svátků 
Vánoc a pevné zdraví 
v novém roce Vám 
přeje MS ODS Orlová. 
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Naši senioři jsou letos již třetím rokem ubytovaní v náhradních 
prostorách orlovské nemocnice. Původní termín návratu do Do-
mova Březiny byl plánován na rok 2023. V průběhu stavby však 
docházelo ke zjištěním, která si opakovaně vyžádala změny 
projektové dokumentace, což má za následek prodloužení ter-
mínu dokončení stavby až na konec roku 2024. Bohužel, zmí-
něné chyby v projektové dokumentaci nám neumožnily plynule 
pokračovat a náprava chyb nás stála minimálně rok prodlení. 
Investor, kterým je Moravskoslezský kraj, vynakládá veškeré 
úsilí na dokončení rekonstrukce a také akceptuje navýšení cel-
kových nákladů na dokončení díla. Dnes můžeme s úlevou kon-
statovat, že stavba pokračuje. 

I když už se těšíme „domů“, chtěli bychom poděkovat vedení 
nemocnice za skvělou spolupráci a snahu vytvořit pro nás a naše 
seniory co nejpříjemnější podmínky k žití a práci. 

V prvním roce pobytu v náhradních prostorách nemocnice  
Orlová jsme se soustředili na adaptaci seniorů v novém pro-
středí. Nyní už se cítíme téměř jako domácí a rádi využíváme 
všeho, co město Orlová nabízí ke zpříjemnění volného času a ži-
vota seniorů. Pravidelně navštěvujeme kino, solnou jeskyni, vý-
stavy, cukrárny i restaurace a veřejné akce pořádané městem. 

Organizujeme také tematická společenská setkávání uživate-
lů, např. vinobraní, svatomartinskou zábavu, vánoční kavárnu  
apod.  Pravidelně cvičíme jógu a využíváme návštěv zvířecích ka-
marádů v rámci zooterapie.

Všechny tyto akce a aktivity můžeme uskutečnit také díky do-
taci města Orlová, které nezapomíná na své starší občany a las-
kavě nám poskytuje prostředky na spolufinancování provozních 
výdajů nutných pro běžný chod Domova Březiny. Díky nim mohou 
být realizovány kulturní a společenské akce, kterých se naši uži-
vatelé s potěšením zúčastňují. Tyto aktivity jsou vítaným zpes-
třením jejich volného času a obohacením života v domově. A že 
jich máme hodně, se můžete přesvědčit na našich webových 
stránkách www.domovbreziny.cz. 

Děkujeme zastupitelům města jménem všech našich uživatelů. 

V novém roce 2024 přejeme všem hodně zdraví, štěstí a osob-
ní spokojenosti. �

� Vedení Domova Březiny p. o. 

Okénko Domova Březiny
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V Orlové na Starém náměstí se na podzim otevřelo nové cowor-
kingové a rodinné centrum Naše Hnízdo a těší se velké oblibě. 
V prostorách najdete moderní herničku vybavenou vzdělávacími 
a Montessori prvky. Přihlásit se můžete i na coworking s hlídáním 
dětí. Princip je jednoduchý, rodičům je k dispozici pět pracovních 
míst s pohodlnou židlí, wi-fi připojením, možností tisku či zapůj-
čení monitoru. Zatímco pracujete na svém notebooku, vaše děti 
zabaví zkušené průvodkyně v herničce. Coworking lze objednat 
na jednotlivé hodiny, nebo celé dopoledne. Nejvýhodnější je, když 
využijete permanentku na více vstupů. 

Velkým lákadlem pro děti je pravidelné smyslohraní, kde si děti 
vyzkouší netradiční aktivity jako je přesypávání barevné rýže, tří-
dění barev, využívají k tomu různé nástroje vhodné pro malé děti. 
Hrají si všemi smysly, připraveny jsou různé barvy, tvary i struktury 
materiálů. Smyslohraní probíhá každých 14 dní vždy na jiné téma, 
a i tady platí, že permanentky mají levnější vstup. Sourozenci mají 

rovněž výhodnější cenu. Aktivita není věkově omezená, ale dopo-
ručený věk je od cca 10 měsíců do předškolního věku.

Různorodá stanoviště a aktivity jsou připravovány pravidelně 
i v rámci čtenářského klubíku. Každý měsíc je vyhlášena jedna 
kniha, kterou si děti mohou přečíst s rodiči a společně pak stráví 
krásné dopoledne nebo odpoledne plné úkolů týkající se příběhu 
z knihy.

V nabídce najdete lahodnou kávu od Laura Coffee, čaje, horkou 
čokoládu a v zimních měsících i Chai Latté. Stavte se, dělají i kávu 
s sebou. Parkování je přímo před budovou na Starém náměstí 
zdarma.

Více informací o nabízených aktivitách a jednotlivých cenách 
naleznete na www.nasehnizdo.cz. Nejaktuálnější informace se 
sdílí na facebooku Naše Hnízdo. � � Nikol Bogoczová

Naše Hnízdo Orlová – více než jen herna

Zvonečky zvoní, řetězy řinčí, andílci se snášejí z oblohy a po 
chodbách chodí Mikuláš. Někomu to může připadat jako po-
hádka, ale u nás v Mateřské škole Karla Dvořáčka to byla 
skutečnost. 

V odpoledních hodinách se děti spolu s rodiči sešli ve svých 
kmenových třídách, kde měli možnost vyrobit si vánoční přá-
níčka, ozdoby na vánoční stromeček, zápichy do květináče 
a spoustu dalších krásných výrobků. Rodiče tak mohli vyzkou-
šet vánočku, cukroví nebo i pečený čaj, který děti připravily 
dopoledne ve školce. V mezičase přišel do každé třídy Miku-
láš s andílky a s čertem. Protože v naší školce máme jen samé 
hodné děti, odcházel tak čert s prázdným pytlem. Děti Mikuláši 
zazpívaly písničku a ten jim na oplátku rozdal balíčky dobrot. 

Na závěr čekalo na rodiče a děti venkovní překvapení na tera-
se v podobě pohádky o Petříkovi a čertech. Pohádky se zhostili 
studenti čtvrtého ročníku oboru Předškolní a mimoškolní pe-
dagogiky ze Střední školy Dakol a my jim tímto velice děku-
jeme za krásné zpestření odpoledne. Pohádka se všem líbila 
a děti na konci měly možnost si zatancovat i se samotným Lu-
ciferem. Nyní se už těšíme na další plánovanou akci, která se 
bude konat v evangelickém kostele v Orlové, kde si společně 
s rodiči zazpíváme vánoční koledy a zpříjemníme si tak čekání 
na Ježíška. �

 Andrea Janíčková a Jana Valošková

MIKULÁŠ V MŠ K. DVOŘÁČKA NADĚLOVAL
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Náročný školicí víkend absolvovalo 
30 uchazečů o licenci trenéra FAČR C, 
a to historicky poprvé v Orlové. V rám-
ci činnosti MSK Orlová se snažíme, aby 
v našich řadách byli pouze kvalitní 
a zapálení trenéři, kteří své zkušenos-
ti předávají svěřeným dětem. A proto 
jsme velice rádi, že vám dnes můžeme 
představit hned 10 nových trenérů od-
dílu fotbalu, kteří již svou trenérskou 
činnost vykonávali na bázi základní li-
cence, ale ode dneška se vrhnou do tré-
ninkových hodin s „cejchem“ trenéra 
FAČR. Děkujeme okresnímu svazu za  
možnost realizace licencování v našem 
skvělém sportovním areálu pro tak po-
četný tým Orlové, kde si velmi vážíme 

každého nadšeného trenéra, který dále 
pak rozvíjí naše malé sportovce. 

Nově licencovaní trenéři FAČR v MSK Or-
lová: Simona Ježíšková, Renáta Konečná, 

Michaela Palová, Pavel Jež, Roman Klupa,  
Pavel Mikuš, Jakub Motloch, Jan Navrátil, 
Radim Stříž, Michal Šeda.

GRATULUJEME! � � (MSK)

Na počátku měsíce listopadu vstupují žáci prvních tříd na 
čtyřech základních školách do projektu „Malá školní basebal-
lová liga“ z dílny baseballového oddílu MSK Orlová. Manažer 
projektu a vedoucí oddílu Pavel Novotný společně s trenéry 
oddílu učí děti základům baseballu. První třídy základních 
škol Ke Studánce, Mládí, Školní a K. Dvořáčka absolvují 
pod vedením zkušených trenérů 6 baseballových tréninků 
v hodinách tělesné výchovy. Po ukončení tréninkových hodin  
nejprve v rámci školy poměří síly ve hře BeeBall, která je jed-
noduchou formou baseballu určeného pro děti do 8 let a je ho 
možno hrát i v tělocvičně. Na závěr projektu, kterého se účast-
ní na 200 dětí, poměří síly nejlepší třídy ze školních kol, a to ve 
velké hale na turnaji o pohár ředitele MSK Orlová.

Nyní mají děti za sebou seznamovací tréninky, kdy se nauči-
ly, jak správně odpálit míček ze stojanu, běžet na metu a jak 
správně zahrát aut na 1. metě. Do prvního vzájemného zápasu 
zbývá ještě měsíc intenzivní výuky BeeBallu a pilování base-
ballových dovedností. Tréninkovou výuku budou děti mít až 
do konce letošního roku a školní zápasy a turnaj se uskuteční 
v lednu 2024. Poděkování patří nejen zúčastněným učitelům, 
které k našemu potěšení náš projekt zaujal, ale také ředitelům 
zmíněných škol za umožnění vstupu do hodin tělocviku a rea-
lizace Malé školní baseballové ligy. �� (MSK)

Prvňáci poznávají baseball

Licencování trenérů poprvé v Orlové
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Poslední listopadový víkend probíhal 25. ročník Orlovské piruety na 
zimním stadionu v Orlové. Celkem se zúčastnilo 140 závodníků v osmi 
kategoriích. Z orlovského krasobruslařského klubu se zúčastnilo deset 
závodníků v opravdu velké konkurenci 24 klubů z celé České republiky.

Všichni závodníci bojovali o co nejlepší umístění v žebříčku Českého 
poháru, a tím se mohli probojovat na mistrovství ČR. Zúčastnit se mo-
hou jen ti, kteří mají splněný test ve své věkové kategorii na zelenou 
a v celorepublikovém žebříčku se probojovali mezi 30 nejlepších ve své 
kategorii. Závodníci z orlovského klubu se také snaží probojovat mezi ty 
nejlepší. Na slavnostním vyhlášení ceny předala starostka Orlové Lenka  
Brzyszkowská a místostarosta Roman Galia. 

Všem dětem děkujeme za vzornou reprezentaci města a Krasobruslař-
ského klubu Orlová. � � (rp)

Benjamínci se zúčastnili turnaje v Olomouci, který nabí-
dl velmi zajímavé soupeře. Na našich dětech, které poprvé 
vyběhly v úplně nových dresech, nebylo ani znát, že muse-
ly brzo vstávat. Čekala nás, jak každý fanoušek fotbalu zná, 
skupina smrti. Základní skupinu jsme zvládli velmi dobře, kde 
Orlová prohrála pouze jeden zápas, a to s pozdějším vítězem 
celého turnaje.  

MSK ORLOVÁ  - FC ZBROJOVKA BRNO modrá 2:0
MSK ORLOVÁ - SK SIGMA OLOMOUC bílá 3:0
MSK ORLOVÁ - HFK OLOMOUC 1:1
MSK ORLOVÁ - FC BANÍK OSTRAVA 1:1
MSK ORLOVÁ - SK CHVALKOVICE 1:2

Benjamínci následně postoupili do zlaté skupiny, kde se na-
bízely další zajímavé zápasy, v nichž jsme zase pouze jednou 
prohráli.

MSK ORLOVÁ - SK SIGMA OLOMOUC modrá 0:0
MSK ORLOVÁ - FC ZBROJOVKA BRNO červená 0:0
MSK ORLOVÁ - FC VIKTORIA PŘEROV 1:3

V konečném součtu jsme skončili na krásném 5. místě, jen nás 
mrzela remíza, jelikož naše děti měly v těchto zápasech převahu. 
Získali jsme i titul pro nejlepšího brankáře. Musím pochválit děti, 
které nebyly vůbec unavené z delší cesty. Organizátor i trenéři 
nás velmi chválili, že naše děti jsou na tom velmi výborně fyzicky. 
Taky to bylo v zápasech vidět, všude jsme byli dříve na balónu, 
i když máme rezervy, na nich budeme dále pokračovat. I tak mu-
sím za celý tým trenérů Benjamínky pochválit.

Ale velké díky patří rodičům, kteří při fandění halu doslova zbor-
tili. Na konci turnaje byli právě oni vyhlášeni za nejlepší fanoušky. �
� Trenéři Brda, Mikuš, Marcalík a Janovský

 Benjamínci úspěšní v Olomouci

Orlovští krasobruslaři bodují
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Neporazitelný David Šimeček

První víkend v prosinci proběhl turnaj dorostu v Havířově. David 
Šimeček jako nejvýše bodovaný hráč udržel svou pozici a celý 
turnaj ovládl. Cestu k vítězství neměl úplně jednoduchou. V se-
mifinále ho potrápil Rayen Zerai, nad kterým David zvítězil v su-
pertiebreaku o pouhé dva body. Finálový souboj proti Lukášovi 
Krupovi se nesl v podobném duchu. Byť David první set vyhrál, 
dokázal Lukáš v dalším setu srovnat. Rozhodoval opět super-
tiebreak, ve kterém byl úspěšnější náš David, který celkově vy-
hrál 6:3, 6:7 (4), 1:0 (5).

V soutěži dvojic spojil David síly s Rayenem Zeraiem. Cestu do 
finále měli poměrně hladkou. Až souboj o první místo nenechal 
ani hráče, ani diváky chladnými. Napínavý a vyrovnaný zápas 
od začátku do konce vyhrála dvojice David s Rayenem 5:7, 6:4, 
1:0 (9). David si tak bez jediné porážky odvezl dvě zlaté pozice. 
Gratulujeme!

Úspěšný turnaj pro Klaudii Kubas

Na začátku prosince se ve Studénce odehrál turnaj mladších 
žaček. Klaudie Kubas skončila ve dvouhře na druhém místě. Ve 
finále nestačila na Štěpánku Kolaříkovou. Ve čtyřhře si Klaudie 
spravila náladu a celou soutěž dvojic ovládla. Parťačkou jí byla 
Barbora Ondrášková. V souboji o první místo přehrály dvojici  
Zajarošová - Kolaříková 6:2, 4:6, 1:0 (3). Blahopřejeme!

Halové mistrovství ČR dospělých

V Havířově na Tennis Hillu se na konci listopadu uskutečnilo  
mistrovství ČR dospělých. Na tento turnaj se svými výsledky do-
staly dvě naše hráčky, a to Nikola Tomanová a Karolína Kubáňo-
vá. Karolína se zúčastnila jak dvouhry, tak čtyřhry. Ve dvouhře 
vybojovala krásné třetí místo, když v semifinále nestačila na cel-
kovou vítězku turnaje Terezu Valentovou. Ve čtyřhře Kája obsadi-
la stříbrnou pozici. Se svou spoluhráčkou Lindou Ševčíkovou se 
probojovaly až do finále, kde byla nad jejich síly dvojice Tomaj-
ková – Paštiková. Nikola Tomanová spojila síly s místní Monikou  
Wawrzyczkovou a společně vybojovaly bronz. Krásný úspěch!

Moc gratulujeme všem zmiňovaným. �� Martina Hoková

Aktuality z orlovských tenisových raket

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Přejeme veselé prožití vánočních svátků, 
bohatou nadílku, pohodu a klid u stromeč-
ku. Hodně štěstí a zdraví v novém roce 
2024. Dětem přejeme hodně sportovních 
a životních úspěchů a rodičům pevné nervy.

 

To vše přeje Krasobruslařský klub Orlová

Dveře se mu už nehodily
Při běžné hlídkové činnosti zjistila hlídka strážníků Městské policie Orlová, že neznámý 

pachatel odložil ke kontejneru na směsný odpad u garáží na ulici Rydultowské dveře od 
auta. Jelikož se opakovaně stává, že občané na tomto místě odkládají rozměrný odpad 

ke kontejneru místo toho, aby jej odevzdali ve sběrném dvoře, snímá městská policie toto místo fo-
topastí. Vyhodnocením snímků strážníci zjistili, že odpad na místě odložil majitel stříbrného vozidla 
Hyundai, který tyto dveře přivezl na přívěsném vozíku. Lustrací SPZ v centrálním registru vozidel 
byla zjištěna totožnost provozovatele daného vozidla. Při přímé konfrontaci v místě bydliště majitele 
vozidla již nebylo těžké zjistit totožnost pachatele jednání, kdy se jednalo o občana Orlové (*2001). 
Mladík se k jednání přiznal a za své protiprávní jednání byl vyřešen pokutou v řádu tisíců korun, které 
mohl ušetřit, kdyby odpad odvezl do sběrného dvora hned napoprvé. Následnou kontrolou místa 
odložení odpadu bylo zjištěno, že dveře se již u kontejneru nenachází. � �

� Martin Kania, velitel Městské policie Orlová

AKTUALITY OD MĚSTSKÉ POLICIE ORLOVÁ
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Distribuce tepla, odpadové hospodářství, 
provoz sběrných dvorů, správa a údržba komu-
nikací, provoz Relax centra Orlová, sportov-
ního areálu – zimního stadionu, fotbalových 
hřišť, tenisových kurtů, provoz psího útulku. 
Společnost SMO má široký záběr činností 
a řada občanů možná ani neví, jaké komplexní 
služby naše společnost zajišťuje. Vlastníkem 
společnosti je město Orlová, které je také na-
ším hlavním obchodním partnerem. Hlavním 
cílem a posláním naší společnosti je zajištění 
kvalitních služeb občanům Orlové. Činnosti, 
které provozujeme, jsou hodně vidět a jsme 
v přímém kontaktu s veřejností. 

Zajistit fungování veškerých služeb je po-
měrně náročné. Řada našich zaměstnanců 
pracuje bez ohledu na počasí a roční období 
ve venkovním prostředí, zajišťujeme nepřetr-
žitý dispečink tepelného hospodářství, 365 
dní v roce se staráme o pejsky, kteří bohužel 
byli umístěni v psím útulku, téměř celoročně 
provozujeme krytý bazén atd. Pokud bychom 
přestali jen na pár dní tyto služby poskytovat, 

ihned by to bylo poznat. Většina občanů bere 
všechny fungující služby jako samozřej-
most a ani netuší, kolik úsilí stojí udržet vše 
v chodu, a co více, poskytované služby stále 
zlepšovat. I pro následující rok plánujeme in-
vestovat a modernizovat průřezově na všech 
našich provozech.

Rok 2023 postupně míří do finále, prožívá-
me adventní čas a brzy nás čekají vánoční 
svátky. Těšíme se na společný čas strávený 
s rodinou, přáteli a blízkými, které máme rádi. 
Dovolte mi popřát všem občanům Orlové pev-
né zdraví, štěstí a spokojenost. A také opti-
mismus a radost ze života. 

Závěrem bych rád poděkoval zaměstnan-
cům naší společnosti za jejich vykonanou 
práci, představitelům města, obchodním 
partnerům za vzájemnou spolupráci a důvě-
ru. Přeji všem krásné prožití vánočních svát-
ků a úspěšný start v novém roce 2024.

� Ing. Libor Tannhäuser
� ředitel společnosti SMO, m. a. s. Orlová   

Vánoční přání ředitele SMO, m. a. s. Orlová

Vánoce se blíží – věnujte svým  
blízkým dárkový poukaz  
do Relax centra Orlová 

Tištěné dárkové poukazy zakoupíte na pokladně Relax centra 
Orlová již od 495 Kč. 

Možnost úhrady platební kartou, elektronickou peněženkou, 
šeky SODEXO (Flexi Pass, Fokus Pass, Relax Pass, Dárkový 
Pass, Bonus Pass), Unišek (Unišek+FKSP, Unišek, Unišek+, 
Cadhoc), kartou Gallery Beta, Multi-Edenred, elektronickou  
čipovou kartou Benefit Plus.

SVOZ VÁNOČNÍCH 
STROMKŮ     
Svoz vánočních stromků od 
rodinných domů a bytové 
zástavby proběhne ve dnech  
8. 1., 9. 1., 10. 1. a 15. 1. 2024. 

Stromky bez vánočních ozdob 
a kovových háčků můžete 
odevzdat ve sběrných dvorech 
na ul. Nádražní a Okružní, 
nebo odložit vedle odpadových 
nádob na směsný komunální 
odpad. V tomto případě se 
nebude jednat o vytváření černé 
skládky.  � (SMO)



20 rlovské noviny číslo 23/23

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova

SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Život jsi miloval, do sta let chtěl jsi žít.  
Osud však rozhodl, Tvé srdce přestalo bít.

Dne 26. prosince 2023 vzpomeneme 2. vý- 
ročí úmrtí syna, IVA MATYŠKA. S láskou 
vzpomínají maminka, Ivo, Baruška a baní-
kovci od Króla.

Čas plyne, 
vzpomínka v srdci zůstává.

Dne 22. prosince 2023 by se dožil 89 let 
pan MILOSLAV PASRBEK z Orlové-Lutyně. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Marie 
a dcera Růžena s rodinou.

Očím jsi odešla, v srdcích jsi zůstala.. .

Dne 10. ledna 2024 vzpomeneme 9. výročí 
úmrtí naší drahé maminky, babičky, pra-
babičky, tety, sestry, švagrové a tchyně, 
paní JARMILY FIRLOVÉ, rozené Křístkové,  
z Orlové-Poruby. S láskou a bolestí vzpo-
mínají synové Lumír, Jindra a Jaroslav 
s rodinami.

Kdo Tě měl rád, vzpomene,  
kdo Tě miloval, nikdy nezapomene.

Dne 20. prosince 2023 vzpomeneme 
5. smutné výročí tragické smrti v Dole ČSM 
Stonava pana MARTINA PŘEČKA. S bolestí 
v srdci vzpomínají rodiče, družka Jana, syn 
Sebastián, dcera Emma a bratr Roman s ro-
dinou. Zároveň jsme dne 3. prosince 2023 
vzpomněli nedožitých 45 let jeho života.

Dne 30. prosince 2023 vzpomeneme  
3. výročí úmrtí mého manžela, pana JANA 
KRMÁŠKA. S láskou vzpomíná manželka 
Marie, dcera Šárka a syn Jiří s rodinami, 
sestra Věrka s rodinou a pravnuk Adámek.

Dne 4. prosince 2023 by se dožil 80 let náš 
tatínek, pan OTTO TOMČÍK. S láskou v srd-
ci vzpomínáme. Synové Tomáš a Oto s ro-
dinami a švagrová Anděla s rodinou. Nikdy 
nezapomeneme. 

Neúprosný osud to nejdražší nám vzal,  
jen bolest v srdcích, stesk a vzpomínky 

zanechal.

Dne 24. prosince 2023 vzpomeneme ne-
dožité 40. narozeniny mého milovaného 
syna, bratra a synovce, pana RICHARDA  
BALONA. Ríšo, nikdy nezapomeneme. Ma-
minka a sestra Lucie.

Kdo Tě měl rád, nezapomene.  
Kdo Tě znal, vzpomene.

Dne 22. prosince 2023 vzpomeneme  
13. výročí, kdy nás navždy opustila naše dra-
há manželka, maminka, babička, paní EVA 
POLÁKOVÁ, roz. Brezná. S láskou vzpomí-
nají manžel, dcera Gabriela s rodinou, Moni-
ka s rodinou a syn Jakub.

Kdo lásku a dobro rozdával,  
ten neodešel a žije v našich srdcích dál.

Dne 31. prosince 2023 vzpomeneme 3. výro-
čí úmrtí pana JOZEFA BIHARIHO. S láskou 
vzpomínají družka Zdenka, Alena a Jiří, Dáša 
a Roman a Jiřina.

Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád.  
Uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát.

Dne 1. ledna 2024 vzpomeneme 10. výročí 
úmrtí našeho syna RADIMA KRULIKOV-
SKÉHO. S láskou a úctou vzpomínají rodi-
če, sourozenci s rodinami, ostatní příbuzní 
a známí.

Zhasly oči plné lásky naší drahé Silvinky, 
nezhasnou však nikdy na ni v srdcích našich 

vzpomínky.

Dne 21. prosince 2023 vzpomeneme  
2. smutné výročí úmrtí paní SILVIE  
SAPÍKOVÉ. Stále vzpomínají a nikdy neza-
pomenou maminka, děti Veronika a Sebas- 
tien, manžel, sourozenci a babička.

Dne 14. prosince 2023 jsme si připomněli 
1. rok od úmrtí PETRA VENGLORZE z Orlo-
vé-Lutyně. S láskou vzpomínají dcery Petra 
a Martina. Moc nám chybíš.
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. . .už rok nám chybíš každý den.. .

Dne 18. prosince uplyne rok, co nás navždy 
opustil manžel, otec, dědeček, bratr, strýc, 
tchán, bratranec, pan PETR SÝKORA.  
S láskou stále vzpomíná celá milující rodina.

. . .v našich srdcích jsi navždy s námi.. .

Dne 12. listopadu 2023 oslavila své 80. na-
rozeniny naše milovaná maminka, babička 
a teta, paní MARIE KLČOVÁ. Všechno nej-
lepší do dalších let, hodně štěstí, spokoje-
nosti a spoustu pohodových dní, ale hlavně 
pevné zdraví ze srdce přejí dcery Alena 
a Dáša, synové Kája a Roman a celá rodina.

Je neděle ráno. Chystám se do kostela. Spěchám ještě na WC, 
ale dveře nejdou otevřít. Stojím bezradně a cloumám klikou. Co 
mám dělat? Vytáčím městskou policii. Během 10 minut přijíždí 
auto a já pustím dva příslušníky na pomoc. Po delší době dveře 
povolily, já se raduji. Chtěla bych touto cestou dvěma milým 
příslušníkům Městské policie Orlová vřele poděkovat. Čísla 
příslušníků jsou 1030 a 1044. Ještě jednou velice děkuji. � J. K. 

S velkým zármutkem v srdci oznamujeme, 
že nás 28. listopadu 2023 navždy opustil mi-
lovaný manžel, otec, bratr, syn, strýc, kama-
rád, ZDENĚK RADA. Kdo jste Zdeňka znali, 
prosím o tichou vzpomínku.

Ten, kdo Tě miloval, nezapomene,  
ten, kdo Tě znal, vzpomene.

Dne 16. prosince 2023 uplyne rok, co nás 
navždy opustila naše milovaná maminka, 
babička, prababička, teta a tchyně, paní 
ANNA LINDOVSKÁ. S láskou vzpomínají 
dcera Martina s manželem, vnoučata Jana 
a Petr s přítelkyní.

. . .smutný je život bez Tebe.. .

Dne 2. ledna 2024 uplyne rok od úmrtí pana 
PETRA KAWANA. Vzpomíná celá rodina.

Dne 29. prosince 2023 vzpomeneme 1. vý-
ročí úmrtí naší milované manželky, mamin-
ky a babičky, paní MARIE PASEKOVÉ  
z Orlové. S úctou a láskou vzpomínají manžel 
Jaromír a synové Petr a Jiří s rodinami.

OPUSTILI NÁS

PODĚKOVÁNÍ

ŘÁDKOVÁ INZERCE

	Ʈ Hračkářství – Papírnictví na náměstí v Rychvaldu.  
Nakoupíte věci do školy, na párty, hračky, noviny, šperky, 
bižuterii, puzzle, deskové hry aj. Sledujte náš facebook 
@HrackarstviRychvald.

	Ʈ BAR RETRO zve na taneční zábavy (PÁ, SO). Jídlo, raut, 
korýtka, domácí bramboráky, pizza. Speciál pivo. Březňák 
11° za 27 Kč, Zlatý Bažant 12° za 31 Kč. Také je možnost 
pořádat oslavy, svatby, narozeniny, srazy. Otevřeno máme  
PO – ČT 10 – 22, PÁ 10–2, SO 15– 2, NE zavřeno. Najdete 
nás ve starém Prioru, ul. Osvobození 1329, Orlová-Lutyně,  
bývalý Zanzibar. Objednávky i telefonicky na 604 459 496.

	Ʈ Klasická mokrá nebo přístrojová pedikúra, vhodná  
pro diabetiky. Diabetikům přístrojovou pedi proplácí po-
jišťovna. Pedikúra Iva - Lidická 547, Orlová 1. Tel. 603 865 
664.

	Ʈ Ing. Marcela Ryšková – ekonomické poradenství, 
účetnictví a daňová evidence, www.ekonom-ucetni.cz.  
Kontakt: 737 046 740.

BLAHOPŘÁNÍOZNÁMENÍ

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Emilie Reliová (79 let, Orlová-Lutyně)
Mária Fanová (83 let, Karviná)
Elemír Kallo (65 let, Orlová-Poruba)
Anna Vrábelová (83 let, Rychvald)
Zdenek Sokol (73 let, Orlová-Lutyně)
Milan Štrba (67 let, Orlová-Lutyně)
Věra Konečná (86 let, Havířov-Šumbark)
Zdeněk Rada (73 let, Orlová-Lutyně)
Miloslava Fojtíková (92 let, Orlová-Lutyně)
Emil Vrubel (76 let, Ostrava-Zábřeh)
Anděla Neščáková (88 let, Orlová-Lutyně)
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. � (red)
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KALENDÁRIUM AKCÍ VE MĚSTĚ – PROSINEC 2023
ZŠ K. DVOŘÁČKA –  
VÝSTAVA OBRÁZKŮ 
Městská knihovna Orlová vás srdečně 
zve na výstavu obrázků dětí ze ZŠ K. Dvo-
řáčka, která bude probíhat v otevírací 
době knihovny. Vstupné zdarma, Měst-
ská knihovna Orlová, tel. 596 522 449, 
www.knihovna-orlova.cz.

SILVESTR – STARÝ ROK –  
BOHOSLUŽBA
Nadační fond Přátel kulturní památky 
Kostel SCEAV v Orlové vás zve na boho-
službu začínající v 16:00 hodin v českém 
a polském jazyce. Sbírka na mzdový fond 
sboru. Petra Cingra 482, Orlová-Město, 
www.nadacekostel.cz.

NOVÝ ROK 2024 –  
BOHOSLUŽBA
Nadační fond Přátel kulturní památky 
Kostel SCEAV v Orlové vás zve na novo-
roční bohoslužbu začínající v 10:00 hodin 
v českém a polském jazyce. Sbírka na 
mzdový fond sboru. Petra Cingra 482, 
Orlová-Město, www.nadacekostel.cz.

VÁNOČNÍ KONCERT JANKA 
LEDECKÉHO S KAPELOU & 
SMYČCOVÝM KVARTETEM 
M. NOSTITZ QUARTET
Vánoční písničky z alba Sliby se maj pl-
nit o Vánocích se staly symbolem vánoč-
ní atmosféry. I letos se Janek Ledecký 
s kapelou vydá na turné, v jehož rámci 
přehraje veškeré skladby z této zásadní 
desky i své největší hity. Ke sváteční at-
mosféře koncertu přispěje i přední český 
smyčcový kvartet M. Nostitz Quartet, se 
kterým Janek přijede.
Vstupenky již v předprodeji na recepci 
DKMO a on-line na www.dkorlova.cz. 
Délka akce: 120 minut, vstupné 350 Kč, 
Dům kultury města Orlové, Osvobození 
797, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 661.

PĚVECKÝ SBOR ARTEP
Nadační fond Přátel kulturní památky 
Kostel SCEAV v Orlové vás zve na půl-
noční bohoslužbu, kde vystoupí pěvecký 
sbor ARTEP. Přijďte si zazpívat koledy 
a třeba se zamyslet nad krásou Vánoc  
i nad naším místem ve světě. Sbírka na 
mzdový fond sboru. Petra Cingra 482, 
Orlová-Město, www.nadacekostel.cz.

1. SVÁTEK NAROZENÍ PÁNĚ – 
BOHOSLUŽBA
Nadační fond Přátel kulturní památky 
Kostel SCEAV v Orlové vás zve na boho-
službu začínající v 10:00 hodin v českém 
a polském jazyce. Sbírka na mzdový fond 
sboru. Petra Cingra 482, Orlová-Město, 
www.nadacekostel.cz.

30. 11. 
–30. 1.

19. 12.
8–16 h

20. 12.
od 17:30 h

31. 12.
od 16 h

19. 12.
od 19 h

24. 12.
od 22 h

25. 12.
od 10 h

1. 1.
od 10 h

DESKOHRÁTKY V KNIHOVNĚ
Máte rádi klasiku jako Člověče, nezlob 
se, či jste nadšenec karetních her jako 
Truhla mrtvého muže anebo si chcete 
vyzkoušet nějakou novou hru? V tom 
případě zavítejte každé pondělí do naší 
knihovny, kde pro vás budou nachystány 
deskové hry. Naše knihovnice vám u kaž-
dé hry vysvětlí pravidla a ráda si s vámi  
i zahraje. Věk 3–99 (dítě do 7 let v dopro-
vodu rodičů). Vstupné zdarma, Městská 
knihovna Orlová, studovna, tel. 596 522 
449, www.knihovna-orlova.cz.

18. 12.
14–16 h

FARMÁŘSKÉ TRHY  
„SLEZSKÝ RYNEK“
Dům kultury města Orlové pořádá na  
náměstí 28. října v Orlové-Lutyni spo-
lečenskou událost. V nabídce budou 
čerstvé potraviny a produkty českých a 
regionálních výrobců, dále se můžete tě-
šit na ochutnávku zabijačkových speci-
alit řeznických mistrů, prezentaci lidové 
tvořivosti a dovedností. Součástí farmář-
ských trhů je od 14 hodin masopust. Pro-
vozovatelem je Spolek českých výrobců 
a zemědělců. Náměstí 28. října v Orlové-
-Lutyni. Dům kultury města Orlové, tel. 
596 511 661, www.dkorlova.cz.

VÁNOČNÍ KONCERT
Zveme vás na vánoční koncert žáků 
ZUŠ J. R. Míši, Orlová, který se usku-
teční 20. prosince od 17:30 hodin  
v koncertním sále M. Pouzara. ZUŠ Or-
lová, Slezská 1100. Tel. 739 329 067, 
www.zus-orlova.cz

Nejbližšími termíny slavnostního ceremoni-
álu vítání občánků jsou 21. leden a 25. únor 
2024. Miminko je potřeba k obřadu přihlásit 
u paní Petry Ožanové telefonicky na číslech 
596 581 248 nebo 734 873 732 nebo osobně 
v budově městského úřadu v kanceláři č. 222.

POZVÁNKA
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ASTRAFOOD a.s. – HPP 
Úklid v potravinářské výrobě 

OZZ a OZP  
Místo práce: ŠENOV, Šachetní 1268 

Kontakt: personalista@astrafood.cz / 603 943 540 
 
 
 
 
 
 

ASTRAFOOD a.s. – HPP, DPP 
Pracovník ostrahy 

OZZ a OZP (není podmínkou) 
Místo práce: ŠENOV, Šachetní 1268 

Kontakt: personalista@astrafood.cz / 603 943 540 
 
 
 
 
 
 

ASTRAFOOD a.s. – HPP 
Údržbář  
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Místo práce: ŠENOV, Šachetní 1268 
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ASTRAFOOD a.s. – HPP 
SKLADNÍK v potravinářské výrobě 

OZZ, OZP – max. 2. stupeň invalidity 
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